

Большая Перемена!!!

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА МБОУ СОШ № 4 ИМ. НИСАНОВА Х.Д.

выпуск № 45

Мир для развития талантов

апрель 2021

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

*Что такое
"Надежда"
Стр. 2*

*Номинация
"Вокальное
искусство"
Стр. 3-6*

*Номинация
"Хореографическое
искусство"
Стр. 6-7*

*Номинация
"Изобразительное,
декоративно-
прикладное
искусство и
техническое
творчество"
Стр. 7-18*

В Концепции модернизации российской системы образования определены важность и значение системы дополнительного образования детей, способствующей развитию склонностей, способностей и интересов, социального и профессионального самоопределения детей и молодежи.

Дополнительное образование создает условия для личностного роста учащегося, помогает реализовать собственные способности и склонности, обеспечивает органичное сочетание видов досуга с различными формами образовательной деятельности.

Именно в системе дополнительного образования легко создать условия для достижения основной цели воспитательной работы школы: «раскрытие, развитие и реализация способностей учащихся».

В нашей школе в рамках дополнительного образования действуют кружки и студии различной творческой направленности: танцевальная студия «Вдохновение», ансамбль народной песни «Канарейка», кружок вокального пения «Акварель», кружок «Художественное слово», кружок ИЗО и ДПИ «Веселые капельки».

Результаты деятельности творческих объединений традиционно демонстрируются на ежегодном районном фестивале детского творчества «Надежда». Об этом конкурсе и его участниках и пойдет речь в этом выпуске «Большой перемены»

Что такое фестиваль "Надежда"

Весна — это не только пробуждение природы, но и отличная возможность полюбоваться талантами юных артистов. Поводом для этого стал традиционный фестиваль-конкурс юных дарований «Надежда», который прошел в районном Доме культуры г. Пролетарска 18 марта.

В этом году он собрал самых талантливых юных звездочек. Тема конкурса была определена так: «До чего дошёл прогресс...».

Нашей школой были подготовлены концерт художественной самодеятельности, выступление чтецов и выставка ИЗО и ДПИ, посвященные Году науки и технологий в Российской Федерации.

Ребята достойно представили школу. Все выступления, вошедшие в конкурсную программу, были интересны-



ми, яркими, запоминающимися!

Каждый артист был награждён заслуженными аплодисментами и искренним признанием зрителей и членов жюри.

Мир творчества удивителен тем, что в нем нет границ, как и нет границ для нашей Вселенной, усеянной множеством звёзд. Сколько их? Миллионы! Много миллионов! Радует, что по итогам выступлений ребят сегодня загорелись новые звездочки.

Итог конкурса:

1 место – 26,

2 место – 6.

Мы поздравляем всех участников с высокими достижениями и желаем новых творческих побед!



Номинация "Вокальное искусство"

Вокал—самое древнее музыкальное искусство. Пение заключается в исполнении мелодии с помощью голоса человека. Эстрадный вокал — это поиск собственного стиля пения. Нет строгости, присущей академической манере пения, что даёт певцу возможность экспериментировать с вокальными приёмами, искать индивидуальный вокальный стиль.

Все участники песенного жанра на фестивале детского творчества «Надежда» представили свои выступления в жанре «Эстрадный вокал». Результат—четыре 1 места и два 2 места.

Вокальный ансамбль "Акварель"

«Акварель» - это младшая группа казачьего народного ансамбля. Ансамбль проводит большую работу по возрождению казачьих обрядов и традиций: в программе игровые обрядовые композиции «Плетень», «Масленица», «Рождественские колядки» и другие.



Чебурахина Полина



Любовь к музыке у Полины с раннего детства, занимается вокалом 3-й год. Неоднократно становилась победителем в конкурсах чтецов и в номинации «Вокал». В свободное время посещает объединение "Театр кукол", принимает участие в различных творческих конкурсах.



Хобби: любит рисовать, танцевать, петь, мастерить поделки, недавно научилась монтировать видеоролики. «Мои жизненные цели: помогать близким, окончить 11-й класс, поступить в институт (на данный момент я хочу стать учителем начальных классов)»

Дуэт Чабаненко Дана и Миронов Кирилл

Я с детства увлекалась музыкой. Когда я была маленькой, я всегда напевала мотивы, которые где-то слышала, поэтому родители решили познакомить меня с миром музыки. Серьезно вокалом я занимаюсь с 6 лет. Пробуя себя в разных жанрах и образах, я выступала и с сольным пением, и с хоровым. Я любознательная, поэтому в разные периоды увлекалась многими вещами, однако



мой интерес быстро угасал, и только музыка всегда оставалась со мной. Она сопровождает меня на протяжении всей моей

жизни, но возможно, немного в разных вариациях. Например, когда я хочу отдохнуть от учёбы и немного отвлечься, я слушаю музыку, в свободное от школы время мне нравится петь и играть на гитаре, а когда мне нужно вспомнить какое-нибудь произведение, я смотрю спектакли и оперы. В общем, музыка – неотъемлемая часть моей жизни, и, наверное, не будь её у меня, я была бы совершенно другим человеком!



Меня зовут Миронов Кирилл. Я учусь в 7б классе. Окончил музыкальную школу, но музыкой заниматься не перестал. Играю на фортепиано и на гитаре. Очень люблю петь. С 3 класса занимаюсь в народном ансамбле «Канарейка», который помог приобрести к традициям казачества. Наш коллектив выступает на различных праздниках и мероприятиях не только на школьной сцене. Мы побывали и на областном конкурсе



Школьных хоровых коллективов, где заняли второе место. В свободное время играю в компьютерные игры или провожу время с друзьями на улице.

Подкуйкина Кристина

Я учусь в 9 классе. Занимаюсь вокалом на протяжении 8 лет. В 2020 году с отличием окончила музыкальную школу. Самой грандиозной победой для меня является Гран-при на конкурсе "Весенние голоса". Занимаюсь в ансамбле "Радуга", который имеет много высоких наград.



А еще я занимаюсь театральной деятельностью. Мы ставим спектакли, участвуем в разных конкурсах, фестивалях и концертах. Последней нашей постановкой был отрывок из пьесы Островского "Шутники". Принимала неоднократно участие в конкурсах чтецов поэтических и прозаических произведений, занимала призовые места.



Недавно я приняла участие в форуме "Молодая волна". Моя мечта — побывать в МДЦ "Артек". Я верю в мечты и стараюсь идти им навстречу.

Мартыненко Андрей

Андрей учится в 3а классе и участие в творческом фестивале «Надежда» - успешный дебют начинающего артиста.



Андрей с раннего возраста отличается жизнерадостностью, доброжелательностью и любознательностью, хорошим творческим потенциалом и дружелюбием. С большим интересом конструирует, моделирует и рисует. Активно занимается спортом, посещает секции бокса и плавания. Мечтает стать техником-



конструктором, спортсменом или ученым.

Вокальный ансамбль "Канарейка"

Ансамбль казачьей песни «Канарейка» образован в 1998 году. В репертуаре коллектива казачьи песни, народные и авторские песни. На каждое занятие дети идут как на праздник, занимаются с большим удовольствием, потому что по-настоящему влюблены в русскую народную и фольклорную казачью песню.



Номинация "Хореографическое искусство" Молчанова Карина



Я учусь в 5б классе. Позитивная, жизнерадостная, веселая. У меня много друзей, мы любим веселиться и общаться. Вот уже семь лет я занимаюсь танцами, очень нравится выступать на сцене. На фестивале я исполнила танец «Пятый элемент» в номинации «Современная хореография». В свободное время рисую, гуляю, люблю ухаживать за животными. В будущем хотела бы стать гимнасткой или обучать танцам детей.



Танцевальный ансамбль "Вдохновение"



Основан в 2000 году. Ежегодно в нем занимаются около 50 ребят в трех возрастных категориях: младшая, средняя и старшая группа. За многие годы «Вдохновение» прошли более 1000 ребят.

Руководит коллективом творческий человек—Чернова Ольга Сергеевна. Она и режиссер, и постановщик танцев, и ко-

стюмер, и мастер по изготовлению костюмов. Все школьные праздники украшают танцевальные номера этого ансамбля. Выступления коллектива всегда яркие, динамичные, неповторимые. На смотре «Надежда» был представлен эстрадный танец «Планета детства».



Ткачева Алина

Моя страсть - танцы, то без чего я не могу представить свою жизнь. Некогда бывшее хобби переросло в серьезное увлечение, стало смыслом моей жизни. Еще я люблю изучать культуру стран Востока, нахожу много интересного и занимательного. В будущем я бы хотела продолжать заниматься тем, что мне нравится, совмещая танцы и учебу. После окончания школы планирую посту-



пать на факультет Востоковедения.



Номинация "Изобразительное, декоративно-прикладное искусство и техническое творчество"

Изготовление поделок играет очень большую роль в детском творчестве, поскольку развивает воображение и мышление. Все поделки, представленные на конкурс, поражали своей оригинальностью и неповторимостью. Было видно, что изготовлены они с душой, изобретательные мастера использовали для этого разнообразный материал. Дети, родители, педагоги проявили творчество, неумную фантазию и мастерство.

Из 20 творческих работ – 1 место – 18, 2 место – 2.

Дуванская Нюка



Мое увлечение, хобби, любимое занятие - обычное рисование. Рисование дает возможность научиться видеть вещи и предметы с разных сторон, глубже и более детально, помогает смотреть на мир иными, новыми глазами, начинаешь ещё сильнее любить природу, людей и животных. Рисование дает мне радость творчества, за ним я забываю о хлопотах и заботах тяжелого дня.

Живопись «Сила космоса»



Я отдыхаю душой, когда беру в руки карандаши, краски и начинаю рисовать те образы, которые приходят мне в голову. Долгое время могу посвятить любимому делу. Я не претендую на то, чтобы стать художником, да мне этого и не нужно, я рисую только для себя, ведь рисование даёт мне то удовлетворение, которое делает мою жизнь осмысленной.

Высоцкая Виктория и Черина Виктория



изделие из ниток, пряжи,
лент «Полет»

Я занимаюсь танцами, игрой на гитаре и рисованием. Мне нравится изучать животных и наблюдать за ними. Увлекаюсь декоративно-прикладным творчеством. Интересуюсь культурой Японии. Мечтаю посетить эту страну.



Мне очень нравится танцевать. На занятия по танцам я хожу в РДК с 2012 года. Танец—это возможность проявить себя, свои способности и талант. Наш танцевальный коллектив дружный и слаженный. Мы побывали во многих городах, у нас много побед. А еще я люблю путешествовать. Каждое путешествие - это новое приключение. Чаще всего мы путешествуем семьей. Мы любим открывать для себя очередной красивый уголок нашей страны. В свободное время я люблю гулять с друзьями, читать книги и слушать музыку. На фестиваль «Надежда» мы подготовили совместную работу с В. Высоцкой –изделие из ниток «Полет».

Графика.
«Космонавт» (работа Высоцкой Виктории)

Масютина Анастасия и Бондаренко Валерия



**изделие из ниток, пряжи,
лент «Ракета»**



Масютина Анастасия учится в 3 б классе на отлично. В школе посещает внеурочную деятельность «Юный велосипедист», хорошо владеет велосипедом и знает правила ПДД. Любит танцевать, посещает танцевальный ансамбль «Надежда». А так же любит выполнять поделки своими руками из цветной бумаги, ниток, пластилина.

Бондаренко Валерия учится в 3 б классе на хорошо и отлично. Посещает внеурочную деятельность «Умелые ручки», любит рисовать и делать поделки из пластилина, ниток и теста. Достаточно быстро и прочно запоминает стихотворения. Посещает художественную школу, ее рисунки и поделки занимают призовые места.

Корсун Роман



Я, Корсун Рома, мне 8 лет. Мне нравится ходить в школу, больше всего я люблю математику. У нас очень дружный и весёлый класс. Я занимаюсь плаванием. В бассейн я хожу с большим удовольствием.



**изделие из природного и подручного материала
«Парад планет»**

Босенко Роман



«Полет перед боем»

Я участвовал два раза в конкурсе "Надежда" в номинации "Хореография". Также у меня много разных дипломов за победы в олимпиадах. Люблю играть в игры, особенно в "World of tanks". Мне нравится рисовать. А ещё посещаю секцию плавания в спортивном центре «Лидер». Если говорить о планах на будущее, то мне хочется стать блогером или, быть может, строителем. Ну а пока я стараюсь хорошо учиться. Ведь сейчас это главное.

Петрушев Максим



**изделие из подручных
материалов
«Первый полет»**

Мне 7 лет и я учусь в 1«Б» классе. Я люблю ездить с папой на рыбалку, кататься на велосипеде и играть с младшей сестрой в школу (учу ее читать и писать). Занимаюсь спортом—посещаю секцию дзюдо и уже имею немало наград за победы.



Кубракова Росина

живопись (витраж) «Космическое пространство»



Меня зовут Росина. С самого детства я была творческим ребенком: ходила на танцы, в художественную школу и на вокал. Сейчас же занимаюсь хореографией, выступаю на сцене. У меня есть 4 статуэтки и много грамот за победы. Также я получила грамоты за художественную деятельность. В свободное время рисую, фотографирую природу и играю на гитаре. В 2020 году начала углубленно изучать английский язык. В будущем хочу свободно владеть иностранным языком, найти работу, которая мне будет по душе, и много путешествовать.

Симерин Дмитрий

Учится в 6 б классе. Любит такие учебные предметы, как физическая культура и технология. Посещает внеурочную деятельность «Юный велосипедист». Отлично управляет велосипедом и знает ПДД. Два года подряд защищал честь нашей школы на областном конкурсе «Безопасное колесо», в котором команда занимала почетное 3 место. А еще он прекрасно мастерит из дерева.



изделие из дерева

«Луноход»



Василенко София



Василенко София - ученица 2 а класса. Учится на "4" и "5". Активно участвует в жизни класса и школы. Девочка творческая.

Любит танцевать, рисовать и мастерить своими руками.

изделие из подручных материалов
«Спутник»



Катаева Габриэлла

Учится в 1 "А" классе. Она скромная и вежливая, с добрым сердцем и открытой душой. Она легко учит стихи, любит выступать на сцене, легко могла б артисткой стать.

Особые способности Элла проявляет в математике, а также в предметах эстетического цикла. Она очень любит выполнять творческие задания, требующие нестандартного мышления. Ее девиз:

На планете среди звезд
Скромным надо быть и добрым,
Не глазами - сердцем зорким
Видеть мир, любить, трудиться,
Жизнь тогда преобразится!

Изделие из ниток, пряжи, лент.

Валяние. «Красота космоса»



Рыбалко Максим



Меня зовут Максим. Я учусь в 8б классе. Мне нравится заниматься конструированием, я посещаю внеурочку, где мы собираем робота. Люблю работать с деревом, компьютерные игры, гулять и слушать музыку.

изделие из дерева «Ракета»



Подкуйкин Андрей



Учится в 8 б классе. Любит физкультуру и технологию. Любит компьютерные игры. А еще у него получается мастерить из дерева. Каждая деталь его поделки была выточена и мастерски собрана в единую композицию.

изделие из дерева
«Высадка на планету»



Колтунов Артем



Ответственный и отзывчивый мальчик. Активно участвует в школьной жизни, занимается в школьном театре. На уроках технологии аккуратно и с осторожностью выполняет поделки из древесины. Посещает музыкальную школу, Играет на аккордеоне.

изделие из дерева
«Шатл»



Чалова Ольга



Я учусь в 8б классе. Мой любимый предмет в школе — технология. Мне очень нравится делать большие объёмные работы. Вот и к смотру «Надежда» я принимала участие в

подготовке объемной работы «Лунный десант». А еще среди моих увлечений пение, танцы и игра на аккордеоне. Ну и конечно же, люблю гулять с друзьями.



Моделирование
«Лунный десант»

Володина Вероника



Меня зовут Аня. Учусь в 8 б классе. Мне очень нравится разное творчество и в особенности рисование. Люблю смотреть в небо, особенно если оно ночное: видны далекие мерцающие

звезды и кажется, что там тоже есть своя небесная жизнь. Именно поэтому я принимала участие в изготовлении творческой работы «К звездам». В свободное время я гуляю с подругой, помогаю родителям и рисую.



Моделирование
«К звездам»

Томилна Екатерина

Любимый предмет в школе - русский язык. Посещает Детскую школу искусств, художественное отделение. Увлечения - живопись и декоративно-прикладное творчество. Любит свою семью. Творческий, отзывчивый, ответственный человек, готовый всегда прийти на помощь близким и друзьям.



живопись «НЛО»



Куделин Владислав



Влад учится во 2 «Б» классе. В свободное время очень любит мастерить поделки. Любимый урок в школе- технология.



изделие из бумаги (папье маше, картон, бумага) «На луне»

Номинатия "Художественное слово"

Художественное чтение является исполнительским искусством, задача которого - превратить слово написанное в слово звучащее. Искусство художественного слова основывается на мастерстве рассказчика, умеющего живо передать впечатления слушателю. Слово написанное и слово сказанное неравнозначны. Ибо важно не только то, что сказано, но и как сказано. Для того, чтобы овладеть мастерством исполнителя, надо проникнуть в художественную ткань произведения и попытаться донести чувства до слушателя.

Рустамова Валерия



Участвовала в конкурсах «Литературная капель», 2 раза в конкурсе «Надежда» в номинации «Хореография». Обладатель дипломов различных олимпиад. Любит читать книги на историческую тему. Нравится учить стихи. По вечерам с родителями любит смотреть художественные фильмы о войне и фильмы про животных. В свободное время от учёбы увлекается конным спортом и плаванием. Мечтает работать с лошадьми или в конной полиции в Санкт-Петербурге.

Арешина Елизавета

Впервые в конкурсе чтецов Лиза участвовала в детском саду, где заняла 1 место среди чтецов подготовительной группы своего детского сада. Неоднократно принимала участие в школьных конкурсах чтецов. Главное увлечение—это хореография. С 5 лет занимается в народном ансамбле "Надежда" при РДК. Свободное время посвящает рисованию и активным играм на свежем воздухе (езда на велосипеде, роликовых коньках, самокате).



Еговитина Злата



Я учусь в 10 классе. Мир моих увлечений разнообразен. 12 лет я занимаюсь в танцевальной группе ансамбля народного творчества «Надежда». Мы участвуем в различных соревнованиях, Всероссийских конкурсах и почти всегда занимаем первые места, а иногда и Гран-при. Читаю стихи не первый раз, два года назад тоже стала обладательницей 1 места в этом же конкурсе. После окончания школы хочу поступить в РАНХиГС на специальность менеджмент управления.

Колодина Лилия и Сагельдин Даниил

Колодина Лиля учится в 5 а классе на отлично. Любит учебные предметы математику и ИЗО. Активная, веселая, любознательная. В свободное время посещает музыкальную школу. Поет и танцует. Также посещает спортивный комплекс «Лидер» - секции волейбол и плавание. Любит заниматься фотографией и путешествовать.



Сагельдин Даниил учится в 6 а классе. Любит математику и физическую культуру. Посещает бассейн, играет в футбол. Занимается в школьном кружке «Сделай сам». Даниилу очень нравится создавать необычные вещи, выпиливать лобзиком, особенно маленькие элементы. Делает он это аккуратно и уверенно.



изделие из дерева
Часы Солнце»
(совместная работа)



изделие из ниток, пряжи,
лент **«На орбите»**
(работа Сагельдина Д.)

Творчество... есть цельное, органическое свойство человеческой природы... Оно есть необходимая принадлежность человеческого духа. Оно так же законно в человеке, как две руки, как две ноги, как желудок. Оно неотделимо от человека и составляет с ним целое.

Ф. Достоевский

редактор *Наталья Евгеньевна Пермякова*